Abraham

Uczyé, motywowaé, inspirowac¢ nie jest tatwo, ale niektérzy, jak Pan
Daniel, maja te rzeczy opanowane do perfekcji. Proste kdéitko gromadzace
kilkunastu miodych fanatykéw algorytmiki rozrosio sie na skale
0og6lnopolska, w zwigzku z czym Pan Daniel nie ma juz tyle czasu dla
tradycyjnych stacjonarnych koétkowiczéw. Dlatego niczym ojciec
wszystkich ojcoéw, wierzchotek w drzewie przedziatowym, czy sam Abraham,
postanowit zasiegnagc¢ pomocy wsrod swoich ucznidéw. Niestety, chetnych do
prowadzenia koétka jest zdecydowanie wiecej niz samych kétek, dlatego
Pan Daniel musi na jakiejs$ podstawie wybracé¢ prowadzacych. Kazdy z
chetnych jest na okreslonym poziomie okreslonym liczbg z zakresu <1, 1
000 000 000>. Tak samo kazde koétko. Prowadzacy kétka musi by¢ na
scisle wiekszym poziomie niz koéiko, ale jak najbardziej do niego
zblizonym, zeby miec¢ wszystko na s$wiezo i pamietac¢ jak wygladata nauka
tych algorytméw z perspektywy ucznia. Poméz Panu Danielowi
zminimalizowa¢ sume roéznic pomiedzy poziomami wyktadowcéw oraz kotek
ktére prowadza.

Wejscie:

W pierwszym wierszu wejs$cia znajduja sie 2 liczby n,m oznaczajace
odpowiednio ilos$¢ kotek, oraz chetnych do ich prowadzenia. (1 <= n,m <=
1 000 000)

W drugim wierszu znajduje sie n liczb oznaczajacych poziomy kolejnych
kotek.

W trzecim wierszu znajduje sie m liczba oznaczajacych poziomy kolejnych
wyktadowcow.

Wyjscie:

W pierwszym wierszu wyjs$cia wypisz “TAK”, jes$li da sie dobrad
prowadzgcego do kazdego kétka, lub “NIE” w przeciwnym przypadku. Jezeli
wypisates “TAK”, to w drugim wierszu powinna sie znalezZzé minimalna suma
opisana w ostatnim zdaniu tresci zadania. W przeciwnym przypadku wypisz
w drugim wierszu ilos$¢ kéiek ktdére nie beda miaty prowadzacego.

Przyktad:

46
1458
1266 10 12

Wyjasnienie do przyktadu:
Przyporzadkujemy koétkom prowadzacych w nastepujacy sposéb:
1->2,4->6, 5->6, 8->10. 2-1 + 6-4 + 6-5 + 10-8 = 6.
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